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Ελάτε μαζί μας στην Πράγα γιατί..
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Πράγα
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Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines
Περιήγηση στην ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης, την παραμυθένια Πράγα
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία
Μοναδική επίσκεψη στην γενέτειρα της φημισμένης μπύρας Pilsner
ΔΩΡΟ Ημερήσια Εκδρομή στη φημισμένη λουτρόπολη του Καρλοβι Βαρι
Προαιρετική εκδρομή στην ιστορική πρωτεύουσα της Σαξονίας τη Δρέσδη
Έμπειρο αρχηγό του γραφείου, άριστο γνώστη του προορισμού

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου, ώρα 06.00 το πρωί και απευθείας πτήση για Μόναχο. Άφιξη
και ξεκινάμε τη διαδρομή μας για την πόλη που αποτελεί την κατεξοχήν πρωτεύουσα της ζυθοποιΐας της χώρας. Το Πίλζεν, που
χτίστηκε το 1295, παίρνοντας τον τίτλο της «βασιλικής πόλης» βρίσκεται στη συμβολή τεσσάρων ποταμών. Κι ενώ τα ποτάμια Μζε,
Ούχλαβα, Ούσλαβα και Ραντμπούζα περιβάλλουν τον αστικό ιστό, διαμορφώνοντας το υδάτινο εκείνο περιβάλλον που θα γεννήσει
μια από τις καλύτερες μπύρες παγκοσμίως, η πόλη εντυπωσιάζει εξίσου τον επισκέπτη με το ιδιαίτερο πολιτιστικό και ιστορικό της
κληροδότημα. Άφιξή στην πόλη και θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο και συγκεκριμένα στην Πλατεία Δημοκρατίας (Náměstí
Republiky). Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τον μεγαλόπρεπο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βαρθολομαίου, που θεμελιώθηκε
μαζί με την πόλη και κατά συνέπεια αποτελεί σήμα κατατεθέν του Πίλζεν. Θα δούμε το Δημαρχείο, που μετρά σχεδόν 500 χρόνια
ζωής και είναι ένα από τα πλέον χαρακτηριστικά αρχιτεκτονήματα του αναγεννησιακού ύφους. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε την
παραδοσιακή κουζίνα της πόλης παρέα με ένα ποτήρι από την πολυφημισμένη μπύρα Pilsner. Αναχώρηση για Πράγα. Έπειτα από τις
απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

Ένα ταξίδι στην Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό
άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία,
μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και
μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης, θα γίνει το ορμητήριο σας για την
εξερεύνηση της ευρύτερης περιοχής, με τις μεσαιωνικές πόλεις και το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό περιβάλλον να συνθέτουν
ένα μοναδικό σκηνικό. Από τη μια, εντυπωσιακά κάστρα και απ’ την άλλη, μεσαιωνικά αρχοντικά, που αντικρίζουν το φως της
αναγέννησης στα νερά του ποταμού Μολδάβα. Η Πράγα του Κάφκα, της «βελούδινης επανάστασης», της χαράς αλλά και των
ταραχών, είναι μια πόλη που σίγουρα θα αργήσετε να ξεχάσετε... Μια όμορφη περιπέτεια ξεκινά!

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από
πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Ανάμεσα στα πιο φημισμένα αξιοθέατα της πόλης συγκαταλέγονται το
μεγαλύτερο κατοικήσιμο κάστρο στον κόσμο, το επιβλητικό κάστρο της Πράγας, η πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Αστρονομικό
Ρολόι και φυσικά, η πέτρινη γέφυρα του Καρόλου. Η σημερινή περιήγησή μας θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-
Νουβό Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του
Αγίου Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης,
θα συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni.
Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους
πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από
την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία
παράσταση στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας. Διανυκτέρευση.



Prague
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ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΜΟΛΔΑΒΑ

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το
μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο, έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση
στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας, μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό
μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη
και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που
διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες
ιστορικές συνοικίες στην Πράγα, όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά τη επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα
περπατήσουμε στην γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου και τα μεσαιωνικά δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς
Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, τη γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα
θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια
αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά
των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε
πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και βόλτες στο ιστορικό κέντρο.

ΠΡΑΓΑ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την προαιρετική μας εκδρομή στη Δρέσδη. Η ολοήμερη προαιρετική εκδρομή
πραγματοποιείται στην ιστορική πρωτεύουσα της Σαξονίας που είναι χτισμένη στις όχθες του Έλβα, την αποκαλούμενη και
«Φλωρεντία του βορρά» λόγω της αναγεννησιακής της αύρας, του πολιτισμού και των μνημείων της. Η πόλη καταστράφηκε
ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς του Β’ Παγκόσμιου πόλεμου και τα τελευταία χρόνια επιστρέφει στην παλιά της μορφή, χάρη
στο ενδιαφέρον των κατοίκων της που επιθυμούν να διατηρήσουν την πόλη όπως ήταν στο παρελθόν. Μερικά από τα
εντυπωσιακότερα σημεία ενδιαφέροντος είναι η όπερα Semperoper, το περίφημο Zwinger, το ανάκτορο της Δρέσδης, η εκκλησία
Frauenkirche και ο περίφημος τοίχος μήκους 102 μέτρων, όπου βρίσκονται απεικονισμένοι οι άρχοντες της δυναστείας Βετίν.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό. Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.
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ΠΡΑΓΑ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό αναχωρούμε με τις αποσκευές μας για μία πανέμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι Βάρι. Η περίφημη τσεχική
λουτρόπολη στην περιοχή της Δυτικής Βοημίας, ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα από τον Κάρολο τον Δ’. Φημίζεται για τις θερμές ιαματικές
πηγές και το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου, που διοργανώνεται κάθε χρόνο και προσελκύει πλήθος κόσμου. Έχει φιλοξενήσει
μερικές από τις μεγαλύτερες προσωπικότητες της εποχής: τον Γκαίτε, τον Σίλλερ, τον Μπετόβεν, τον Μπαχ και τον Τσάρο της Ρωσίας
Πέτρο τον Μέγα. Η ατμόσφαιρα που δημιουργείται από τα πανέμορφα κτίρια του ιστορικού κέντρου και τον ρομαντικό ποταμό Τέπλα
είναι πραγματικά μαγική. Στη διαδρομή μας θα περάσουμε από χαρακτηριστικά τοπία των Βοημικών δασών και θα δούμε τις
καλλιέργειες του λυκίσκου. Κατά την άφιξη μας θα κάνουμε τον πανοραμικό γύρο της λουτρόπολης από ψηλά και θα φτάσουμε στο
ιστορικό κτίριο των λουτρών, απ’ όπου θα ξεκινήσει η περιήγησή μας. Πρώτη μας στάση το φημισμένο ξενοδοχείο Pupp, όπου
γυρίστηκε η γνωστή ταινία του James Bond, “Casino Royale” και κάθε χρόνο φιλοξενεί τους αστέρες του Hollywood στα πλαίσια του
φεστιβάλ. Θα συνεχίσουμε διασχίζοντας την πόλη κατά μήκος του ποταμού, όπου θα θαυμάσουμε τα αριστοτεχνικά κτίρια που
στεγάζουν το μουσείο και το θέατρο της πόλης και θα φτάσουμε στον φυσικό θερμοπίδακα. Θα δούμε το αυτοκρατορικό
θεραπευτήριο, το Μύλο Κολονάντε και τη θερμή πηγή, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε τα ιαματικά νερά σε διάφορες
θερμοκρασίες. Θα συνεχίσουμε την πορεία μας βλέποντας τις στοές και τα περιστύλια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών που
στεγάζουν τις ιαματικές πηγές, μέχρι το τέλος της πόλης δίπλα στο δάσος. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και φαγητό. Μην
παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές γκοφρέτες σε ποικιλία γεύσεων και το παραδοσιακό λικέρ Becherovka. Για δώρα προτείνουμε
τα εξαιρετικής ποιότητας καλλυντικά με ιαματικό νερό από τις πηγές και τα όμορφα πορσελάνινα φλιτζανάκια για την πόση του
ιαματικού νερού. Στη συνέχεια και μετα τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 μικρή χειραποσκευή 8kg (56x45x25cm) + 1 προσωπικό αντικείμενο που πρέπει να χωράει κάτω από το
κάθισμα μπροστά σας ανά άτομο. *Αν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε ξενοδοχεία της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Διελεύσεις - checkpoint & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 30€ ανά άτομο
Προαιρετική Μαύρο θέατρο Πράγας: Τιμή ενήλικα 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 18€
Προαιρετική Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: Τιμή ενήλικα 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€
Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη Δρέσδη: Τιμή ενήλικα 60€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 40€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
23 Οκτωβρίου

IBIS PRAHA WENCESLAS
SQUARE 3* 539 - - 165

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΧΟ

08:10 – 09:20

ΜΟΝΑΧΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:15 – 23:20

HOTEL AMARILIS 4* 569 - - 195

MYO HOTEL WENCESLAS 4* 579 - - 195

NOVOTEL PRAHA
WENCESLAS SQUARE 4* 599 589

1o παιδί 439
2ο παιδί 399

195

MAJESTIC PLAZA HOTEL
PRAGUE 4* 619 - - 240

Prague

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


